Консультация для родителей на тему «Осторожно колющие-режущие предметы!!!»

В нашей жизни нам часто приходится пользоваться острыми предметами. Для обеспечения безопасности Вашего ребенка очень важно научить его правильно пользоваться ими.

Дома или в мастерской мы пользуемся разными инструментами. При этом иногда мы нечаянно раним себе руки. Существуют правила пользования для любого инструмента, но вам надо ЗАПОМНИТЬ и научить своего ребенка самое главное:

- если Вы работаете в присутствии ребенка, старайтесь объяснять ему что Вы делаете, как и почему;
- ребенку до 6 лет нельзя пользоваться острыми предметами в отсутствии взрослых;
 - никогда не пользуйтесь незнакомым или чужим инструментом;
 - работайте только с исправным инструментом;
- следите, чтобы под лезвие не попадали пальцы, режьте всегда в направлении «от себя»;
- не бросайте острые предметы без присмотра: может нечаянно порезаться кто-то другой.

Особенно уязвимы для острых предметов глаза. Даже небольшая стружка может причинить серьезные неприятности и даже лишить зрения. Для обеспечения защиты глаз необходимо использовать специальные очки.

Вы знаете, что при порезах надо забинтовать рану. Но если вы поранились грязным, ржавым инструментом, — этого мало! Нужно, чтобы врач сделал укол от столбняка. Если повреждена, ушиблена нога, нужно доставить пострадавшего к врачу. Но если человек упал на спину или ему на спину упало что-то тяжёлое, до прихода врача его нельзя трогать — этим можно только навредить. Поэтому хорошенько запомните:

- если кому-то срочно потребовалась медицинская помощь постарайтесь прежде всего позвонить в ближайшее медицинское учреждение;
 - никогда не делайте того, в чём вы не уверены;
- точно знайте, где вы сможете быстро получить помощь (адрес своей поликлиники, травмпункта, ближайшей больницы);
 - запомните свою группу крови;
- при необходимости вызывайте «скорую помощь» по телефону 03 и будьте готовы проводить врача к пострадавшему.